Trissturis
(Atbildes testam)

Vai tris punkti A, B un C pieder vienai plaknei, ja AB = 4cm, BC = 6cm, AC = 9cm?
Ja

Vai punkti M, N un P pieder vienai taisnei, ja MN = 3cm, NP = 8cm un MP = 4cm?
Ne

Vai nogrieZni XZ, TZ un XT var bat trisstira XZT malas, ja to garumiir: XZ = 1m, TZ
=2m, XT =3m? Né

Dots trisstliris KLM. Ka sauc malu KL attieciba pret lenki L? Piemala

M

Trissttrt ABC nogrieznis AK ir mediana
A
A C

Trisstdra divu malu garumi ir a cm, bet tresas malas garums par 2cm garaks.

Uzraksti trisstlra perimetra aprékinasanas izteiksmi! 3a + 2 (cm)

Kuri trisstlri dotaja zimejuma ir vienadi? Nosauc vienadibas pazimi! Vienadi
trisstari b un ¢ gadijuma péc pazimes mim

W -



8. Ka sauc katru no Zziméjuma dotajiem trisstlriem (péc malam un lenkiem)?

M
<M =40°
A <A=120°
B
a) Vienadsanu b) dazadmalu c) vienadsanu
Saurlenka taisnlenka platlenka

9. Trisstar divi lenki ir 45° un 35°. Trisstura tresa lenka lielums ir 100°. Ka sauc So
trisstari? Platlenka dazadmalu trisstiris

10. Trisstari ABC un KLM ir vienadi. Mala AB = KL



